



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001  
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



Nr. 29.383/13.12.2024

## PROCES-VERBAL

### al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 13.12.2024, ora 13.00

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 747/06.12.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-verbal de afișare nr. 28.618/06.12.2024 și prin comunicarea Anunțului nr. 28.565/06.12.2024 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 13.12.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurențiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crișan Andrada-Roxana, Crișan Corina-Anka, Crișan Denis-Cristian, Dragoș Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moț Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofița, Remeșan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Șimon Adrian-Laurențiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărșan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuța, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri județeni și Jurj Daniel-Șef Serviciul Juridic și Executări Silite.

Domnul Remeșan Florin, consilier județean, părăsește sala de ședință după votul secret.

Sub nr. 29.423/13.12.2024 domnul Artimon Dan-Cătălin a înregistrat demisia din funcția de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Arad.

DI Cionca Iustin: Domnule europarlamentar, domnilor parlamentari, stimați colegi, doamnelor și domnilor directori, stimați reprezentanți ai presei, încep prin a mulțumi tinerilor de la Sântana pentru colindul frumos și să le dorim și noi „Sărbători frumoase!”, un „An Nou cu multe bucurii și sănătate!”.

Mulțumesc și Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru că perpetuează această frumoasă tradiție, ca în preajma sărbătorilor de iarnă copiii din instituțiile pe care le administrăm împreună să ne colinde și să ne apropie cât mai mult de spiritul acestei perioade frumoase din viața fiecăruia dintre noi.

Astăzi pe ordinea de zi avem două proiecte: Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean și Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A. și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și nominalizare, la punctul nr. 3 avem „Diverse”.

Încep cu primul punct, primul subiect al ordinii de zi, alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Arad.

Nu cred că este un secret pentru nimeni, am avut discuții și vă mulțumesc liderilor de grup în primul rând, dar și fiecăruia dintre dumneavoastră pentru că sprijiniți această guvernare pe care noi vrem să o punem la treabă în perioada următoare.

Am primit punctele dumneavoastră de vedere, vă mulțumesc încă o dată tuturor pentru că ați venit la consultări și pentru că am avut un dialog bun și constructiv.

Astăzi sunt două propuneri, mă bucur că nu sunt tensiuni și aștept cu nerăbdare ca noii vicepreședinți să își înceapă treaba.

Ca președinte al Consiliului Județean Arad am susținut în primul rând candidatura domnului Sergiu Bîlcea pentru funcția de vicepreședinte din partea Partidului Național Liberal, pentru că după cum știți am colaborat cu el timp de 4 ani ca și consilier județean și apoi am colaborat foarte bine în calitate de parlamentar, cunoscând proiectele noastre județene și susținându-le la București.

A avut în subordine atunci drumurile județene și după cum vedeți, rezultatele muncii pe care am avut-o împreună se arată astăzi în teritoriu, avem finanțare pentru aproximativ 900 de kilometri de drumuri județene din cei 1.170 de kilometri, reabilitare din fundație, nu vorbim de reparații sau întreținere. De aceea, am vrut să-i punem în valoare experiența acumulată în acești ani, el este prezent și în mediul privat, înțelege mecanismele economiei de piață, dar și ale sectorului bugetar, atât la nivel local, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean, cât și de parlamentar în Parlamentul României.

Domnul Pero Tamas este un consilier județean cu experiență, care a fost partener al administrației județene în ultimii ani, prin nominalizarea sa îmi doresc desigur stabilitate în Consiliul Județean, dar îmi doresc în același timp ca minoritățile etnice din județ să aibă reprezentant la vârful administrației.

Cunoașteți cu toții că noi ne prevalăm de caracterul multiethnic și multicultural al Aradului, chiar ne mândrim cu el și eu cred că în această nouă funcție activitatea domnului Pero ca vicepreședinte va fi foarte importantă.

Vreau să accentuez un lucru pe care-l consider important: aceste funcții de vicepreședinte al Consiliului Județean nu sunt niște cadouri și nu sunt nici niște funcții onorifice. Practic aceste funcții ne trimit la lucru și nu doar la munca de birou.

Aștept de la cei doi vicepreședinți ai Consiliului Județean Arad să fie atenți la ceea ce comunică colegii, indiferent de culoarea politică, la cetățenii care ne transmit problemele cu care se confruntă și evident să găsim soluții, să le rezolvăm și împreună să lucrăm într-o echipă care să vă reprezinte pe fiecare dintre dumneavoastră.

Îmi doresc ca dincolo de timpul de lucru să folosim weekendul, să mergem la evenimentele care se organizează, să fim zilnic printre oameni, să colectăm probleme și să le rezolvăm în timp cât mai scurt.

Așa am lucrat în ultimele două mandate și așa vom lucra și în continuare, într-o echipă care indiferent cine, ce scrie pe rețelele sociale sau în presă, trebuie să producă o diferență vizibilă în bine, să facă o schimbare în bine în viața celor care ne-au ales.

Închei acest subiect propunându-vă ca, având în vedere că și următorul punct de pe ordinea de zi presupune tot un vot secret, să votăm amândouă buletinele o dată, ca să economisim timpul.

Vreți să votăm? Cine este pentru? Sau acceptați propunerea? Bine, deci acceptați să votăm amândouă buletinele, să nu facem puncte diferite.

În ceea ce privește al doilea punct, cu această comisie de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A. și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și nominalizare, știți foarte bine, n-am ascuns în cei 8 ani de când sunt președinte al Consiliului Județean faptul că am considerat Aeroportul una dintre vulnerabilitățile Consiliului Județean și asta nu fiindcă nu am făcut eforturi pentru a aduce la Arad curse de linie.

După cum știți, anul trecut, beneficiind de faptul că au fost niște măsuri speciale din cauza pandemiei, am putut să punem 1.000.000 de euro la bătaie pentru a cofinanța cheltuielile pe care o eventuală companie care dorește să realizeze curse Arad-București sau Arad-câteva capitale europene, din păcate a venit o singură firmă și după cum știți, firma a dat faliment și nu s-au mai putut face astfel de zboruri. Întrebarea rămâne de ce nu

vin aceste companii să zboare din Arad nici atunci când ești dispus să le dai banii pentru locurile care nu se pot vinde.

Am mai avut în decursul anilor întâlniri în Irlanda cu compania Reiner, în Ungaria cu Wizz Air-ul, am avut ședințe de lucru cu operatori privați din România, de exemplu Blue Air-ul, dar și cu Tarom-ul, dacă vă aduceți aminte pe vremea când aveam secretar de stat la Transporturi sau chiar ministru interimar, colegii noștri din P.S.D. au pornit un program împreună cu Tarom-ul, am trimis personal la specializare și am făcut tot ce ne-au cerut ei, am încheiat și un contract atunci și până la urmă nu s-a mai realizat nici acest plan al nostru.

Am fost în China, am avut discuții cu Airlines Hainan, unul dintre cele mai puternice grupuri financiare, nu doar aviatice, din Asia și totuși suntem în situația aceasta astăzi de a nu avea curse de linie de la Arad, ci doar zboruri charter.

Între timp, după cum știți n-am stat, am continuat modernizarea Aeroportului din fonduri europene, anul trecut am implementat proiecte europene în valoare de 9.000.000 euro pe Programul Operațional Infrastructură Mare pentru modernizarea căii de rulare și pentru cumpărarea de echipamente.

De asemenea am obținut cu ajutorul Ministerului Transporturilor includerea Aeroportului Internațional Arad în Masterplanul Național de Transporturi.

La vremea respectivă am discutat cu ministrul de atunci, era Guvernul Cioloș, ne-au dat niște pași de făcut pentru a face fuziunea între cele două aeroporturi, pași pe care noi i-am realizat.

Astăzi suntem proprietari 100% pe toate terenurile, ceea ce nu era atunci la vremea respectivă, suntem unic acționar, Consiliul Județean la Aeroport, ceea ce nu era atunci și cred că condițiile pentru fuziune sunt realizate.

Eu am avut o discuție anul acesta cu domnul Grindeanu la Timișoara, i-am spus despre ce este vorba, aștept un răspuns, până acum nu l-am primit.

În orice caz facem eforturi și vreau să știu și noii colegi ai noștri că n-am dormit și că Aeroportul îndeplinește toate condițiile, chiar dacă întâmpinăm tot timpul dificultăți și așa vrea să știți că dincolo de retorica aceasta electorală, de declarațiile politice, Consiliul Județean și acest Consiliu de Administrație pe care o să îl numim, muncește pentru arădeni.

Am declarat, susțin același lucru pe care l-am susținut și la interpelarea domnului Răzvan Anghel, nu sunt de acord cu închiderea Aeroportului, am demonstrat asta și prin alocarea fondurilor anuale pentru funcționare și prin susținerea investițiilor, de aceea o să vă rog și pe dumneavoastră să vă aplecați asupra situației acestei instituții, să facem front comun și la nivel local și la nivel național, cu atât mai mult cu cât acum din rândul nostru pleacă trei colegi care vor fi parlamentari și îmi doresc ca împreună să găsim soluții cât mai bune pentru Aeroportul din Arad.

De aceea, hotărârea de astăzi, chiar dacă este o hotărâre birocratică, este foarte importantă, pune bazele unui nou Consiliu de Administrație care să găsească soluții, să aibă inițiative și să încercăm să punem în valoare cât mai bine acest Aeroport.

La ultimul punct pe ordinea de zi avem „Diverse”, o să vă rog dacă doriți să vă înscrieți la cuvânt după voturi și anunțarea rezultatului, eu vreau doar atât să vă mai spun, că în acest sfârșit de săptămână vă așteptăm de astăzi până duminică pe platoul din fața Consiliului Județean la Târgul de Crăciun în care Centrul Cultural Județean ne oferă spectacole în fiecare zi.

Sâmbătă la ora 15.00 o să organizăm o mini-paradă a portului popular, pentru că au fost foarte puține primării care au mai fost de acord în această perioadă să facem parada, știți că noi făceam parada de Ziua Națională, din păcate atunci au fost alegerile și majoritatea colegilor erau implicați în procesul acesta de votare, plus polițiștii care au fost și ei la fel de ocupați.

Duminică o să avem un spectacol cu Lucian Drăgan și Diana Selagea. Nu în ultimul rând vă invit să participați luni de la ora 14.00, dacă nu mă înșel, la inaugurarea Centurii Fântânele-Vladimirescu, o investiție de aproximativ 90.000.000 euro și am vrea să vedeți până la urmă acest proiect curajos pe care l-am început cu ani de zile în urmă, suntem de altfel prima administrație județeană din România care încheie un parteneriat cu Ministerul Transporturilor pentru realizarea unui Drum Național.

Și pentru că, eu zic că a fost greu, pentru că întotdeauna primul proiect este cel mai greu, mai ușor va fi pentru cei 100 care au semnat parteneriate după noi, pentru că am creat până la urmă tot felul de proceduri care nu existau înainte și acum avem dificultăți să ne recuperăm banii pe care i-am pus din fondul nostru de rezervă, pentru că noi am trecut de pe P.O.I.M. pe Programul Operațional de Transporturi, s-a schimbat cofinanțarea Statului Român în primul rând, adică este o finanțare mult mai consistentă, de la 13% la 60% și în al doilea rând, penalitățile erau pe noi, pe Consiliul Județean, și plățile erau făcute de către Minister, și ca să evităm lucrurile acestea am pus bani de la noi din rezervă și astăzi încă Ministerul Transporturilor nu are soluții sau nu are procedurile ca să primim banii înapoi.

Am recuperat banii din fonduri europene, cei 40%, urmează să recuperăm și ceilalți bani din perioada următoare dar pentru că am fost încurajați că rămânem cu astfel de investiție, o să vedeți cât de importantă va fi nu doar pentru Municipiul Arad, ci pentru tot tranzitul din județul nostru, noi deja am întocmit documentația și cerem banii pentru studiul de fezabilitate și pentru proiectarea tehnică a următorului tronson care va lega Vladimirescu de Zimand, adică Drumul Național Arad-București, de Drumul Național Arad-Oradea, care la rândul său va fi legat prin Drumul Expres de Arad-Nădlac.

În final, când vom termina aceste investiții vom avea o centură nouă în jurul Municipiului Arad, mult mai extinsă în afara municipiului, singurul tronson care va rămâne va fi legătura de la drumul Arad-Nădlac la Arad-Timișoara, de fapt porțiunea de autostradă și atunci putem să spunem că am făcut o lucrare istorică.

Încă o dată, vreau să mulțumesc celor care au fost în vechiul mandat, pentru că am lucrat foarte bine împreună și rezultatele se văd și sigur să vă doresc să lucrați la fel de bine și în viitorul mandat, pentru că asta așteaptă arădenii de la noi.

Domnul secretar general dacă doriți să treceți la vot ordinea de zi.

DI Jurj Daniel: Cine este pentru ordinea de zi? 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurențiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crișan Andrada-Roxana, Crișan Corina-Anka, Crișan Denis-Cristian, Dragoș Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moț Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofița, Remeșan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Șimon Adrian-Laurențiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărșan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuța, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri județeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc.

**ORDINEA DE ZI:  
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  
din data de 13.12.2024, ora 13.00**

1.Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

2.Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A. și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și nominalizare – inițiativa președintelui.

3.Diverse.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 386/13.12.2024** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 13.12.2024.

DI Jurj Daniel: Pentru votul secret la alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Arad, pe buletinul de vot sunt nominalizate cele două propuneri și în dreptul fiecărei propuneri sunt două chenare cu „Da” sau „Nu”. Ștampila se aplică în mod corespunzător în chenarul

potrivit opțiunii fiecărui consilier. Dacă ștampila nu este aplicată într-unul din chenare votul se consideră nul.

De asemenea, la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi avem nominalizarea membrilor Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A. De asemenea nominalizarea se face pe baza votului secret, avem tot așa prezentate propunerile, cu chenar „Da” sau „Nu”, se aplică ștampila în chenarul corespunzător opțiunii și o să mai avem în aceeași Hotărâre articole care se votează prin vot deschis.

Buletinele se pun într-o singură urnă și după ce se votează o să invit comisiile de numărare a voturilor ca să încheie procesul-verbal cu consemnarea rezultatului votului.

Din comisie fac parte membrii comisiilor de specialitate ai Consiliului Județean Arad, respectiv doamna Stan Simona, doamna Popa Garofița, domnul Bulbuc Ionel și domnul Cadar Răzvan-Olimpiu. Domnule președinte!

DI Cionca Iustin: Aveți întrebări? Nu aveți. Putem începe votul. Mulțumesc.

*Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică.*

DI Jurj Daniel: Domnule președinte! Domnul Andea Simeon!

DI Andea Simeon Laurențiu Aurelian: Am primit două buletine identice.

DI Jurj Daniel: Stați.

DI Andea Simeon Laurențiu Aurelian: Păi acesta am votat deja, mi-l dați pe acesta pentru vicepreședinte. Mare atenție!

DI Jurj Daniel: Erau amestecate. Dar oricum vine votul deschis pentru celelalte articole din a doua hotărâre. Domnul Anghel Răzvan!

DI Cionca Iustin: Stimați colegi, dacă cineva se grăbește și nu poate să rămână până la sfârșit, vă rog să cereți să vă strige cu prioritate, pentru că deși mai avem un vot deschis la final și veți pierde discursul celor aleși, înțelegem că unii trebuie să ajungă la București.

DI Jurj Daniel: Domnul Remetan! Domnul Bîlcea Ovidiu! Domnul Blaga Bogdan! Domnul Bozga Doru! Domnul Bulbuc Ionel! Domnul Cadar Răzvan! Domnul Cătană Vasile! Domnul Cioară Darius! Doamna Crișan Andrada! Doamna Crișan Corina! Domnul Crișan Denis! Doamna Dragoș Lucia! Domnul Galiș Florin! Doamna Giurgiu Diana! Doamna Lazea Amelia! Domnul Marinache George! Domnul Moț Petru! Domnul Pero Tamas! Doamna Popa Garofița! Domnul Săbău Gheorghe! Doamna Serac Corina! Doamna Stan Simona! Domnul Șimon Adrian! Domnul Tripa Florin! Domnul Ulici Ion! Domnul Vărșan Ciprian! Doamna Velicu Gabriela! Doamna Vîrtaci Lili! Domnul Zagoni-Szabo Andrei!

Invit membrii comisiei de numărare a voturilor să înceapă procedura de numărare.

*Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după finalizare procesele-verbale de constatare a votului secret.*

DI Cionca Iustin: Stimați colegi, vă rog să faceți puțină liniște pentru ca domnul Jurj să ne anunțe rezultatul votului de la primul punct de pe ordinea de zi.

DI Jurj Daniel: Pentru domnul Bîlcea Ovidiu-Sergiu 21 voturi pentru, 10 voturi împotriva, un vot nul. Urmare a rezultatului votului, domnul Bîlcea Ovidiu-Sergiu este ales vicepreședinte al Consiliului Județean Arad. Felicitări!

Pentru domnul consilier Pero Tamas-Carol 21 voturi pentru, 10 voturi împotriva, un vot nul. În urma rezultatului votului, domnul Pero Tamas-Carol este ales vicepreședinte al Consiliului Județean Arad. Felicitări!

**1.**Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

Bîlcea Ovidiu-Sergiu - **vot secret** - 21 voturi pentru, 10 voturi împotriva, un vot nul.

Pero Tamas-Carol - **vot secret** - 21 voturi pentru, 10 voturi împotriva, un vot nul.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 387/13.12.2024** privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Arad.

DI Cionca Iustin: O să vă rog pe cei doi vicepreședinți să veniți să vă ocupați locurile.

*Domnul Bîlcea Ovidiu-Sergiu și domnul Pero Tamas-Carol vin la masa prezidiului și își ocupă locurile.*

DI Jurj Daniel: În ceea ce privește nominalizarea candidaților pentru postul de membru în Comisia de selecție și nominalizare a candidaților în Consiliul de Administrație al Aeroportului Arad persoanele nominalizate au obținut câte 31 voturi pentru, un vot împotriva, nici un vot nul, deci au fost alese toate persoanele.

DI Cionca Iustin: Având în vedere că patru puncte de pe proiectul de hotărâre le-am votat secret și al cincilea trebuie să îl votăm deschis, vă citesc articolul 5: „Se aprobă Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A., conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre”.

Înainte de a vota, dacă doriți să luați cuvântul pe acest articol. Dacă nu sunt intervenții, atunci vă rog să treceți la vot. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol-vicepreședinte, Andea Simeon-Laurențiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crișan Andrada-Roxana, Crișan Corina-Anka, Crișan Denis-Cristian, Dragoș Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moț Petru, Popa Garofița, Remeșan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Șimon Adrian-Laurențiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vârșan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuța, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Și eu zic să votăm și proiectul de hotărâre integral, cu acest articol. Cine este pentru proiectul de hotărâre? 32 voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu - vicepreședinte, Pero Tamas-Carol-vicepreședinte, Andea Simeon-Laurențiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crișan Andrada-Roxana, Crișan Corina-Anka, Crișan Denis-Cristian, Dragoș Lucia, Galiș Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moț Petru, Popa Garofița, Remeșan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Șimon Adrian-Laurențiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vârșan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuța, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri județeni). Împotriva? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 388/13.12.2024** privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A. și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și nominalizare.

DI Cionca Iustin: Domnul Tripa, doriți să interveniți pe ordinea de zi, sau la „Diverse”?

DI Tripa Florin-Dan: La „Diverse” vă rog.

DI Cionca Iustin: Atunci o să vă rog să așteptați puțin pentru că aș vrea să-l invit pe domnul Dan Artimon, care și-a prezentat astăzi demisia, ați văzut că nici nu a participat la vot și să-i dăm ocazia să ne spună un cuvânt înainte de a pleca.

DI Artimon Dan-Cătălin: Doresc în primul rând să vă mulțumesc vouă, dumneavoastră, sunteți un colectiv remarcabil, indiferent de culoarea politică, este punctul meu de vedere și alegătorilor care au considerat că așa este bine să arate configurația politică a Consiliului Județean.

Așa cum știți, parte din consilierii județeni vor pleca la București dar asta nu înseamnă că vor părăsi Aradul, cel puțin eu nu voi face acest lucru și vă asigur că de acum înainte domnule președinte veți avea un partener în ceea ce privește interesele comunității, indiferent de culoarea politică, și de asemenea profit că este și domnul parlamentar aici să îl asigur că la următoarele alegeri vom avea o victorie și mai sănătoasă.

Încă o dată, încerc nu promit, nu știu să fac acest lucru, că sper că va fi bine pentru Arad.

Voi face ce cred de cuviință în primul rând și după aceea ceea ce pot.

Vă mulțumesc, vă doresc succes și ne vedem la următoarele confruntări electorale. Succes!

DI Cionca Iustin: Vă mulțumesc frumos. Succes și dumneavoastră!

S-au înscris la cuvânt domnul Sergiu Bîlcea, domnul Pero Tamas, domnul Tripa Florin, dacă mai dorește cineva să se înscrie?

Dacă nu mai dorește nimeni, o să îl rog pe domnul Sergiu Bîlcea să ia cuvântul.

DI Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Vă mulțumesc domnule președinte, domnule europarlamentar, domnilor deputați, doamnelor și domnilor, recunosc că sunt onorat de această nominalizare, de încrederea dumneavoastră, dar trebuie să vă mărturisesc că am avut emoții exact ca în 2016, când am pășit pentru prima oară în Consiliul Județean, venind din mediul privat, acceptând ca și acum, să spunem provocarea domnului Cionca și echipei din P.N.L. conduse de Gheorghe Falcă să vin la Consiliul Județean, pentru că întotdeauna un om de afaceri se regăsește mult mai ușor într-o zonă de administrație, într-o zonă a proiectelor, într-o zonă a lucrurilor clare, a lucrurilor bine făcute.

Recunosc, au trecut 8 ani de atunci și sunt multe schimbări.

În primul rând Sergiu Bîlcea s-a schimbat, are pe lângă un mandat de vicepreședinte de Consiliu Județean un mandat de parlamentar, care cred eu că a produs o experiență importantă pentru mine ca și persoană, dar și pentru plusvaloare din grupul de administrație de aici.

Vreau să vă aduc aminte, mai ales celor care nu ați făcut parte în acel moment din Consiliul Județean că în 2016 existau anumite provocări.

În primul rând, bugetul Consiliului Județean în acel moment era de 60.000.000 euro.

Astăzi, cu proiecte europene, cu proiecte câștigate de către Consiliul Județean, bugetul Consiliului este de 250.000.000 euro, o diferență extraordinar de mare în 8 ani de zile.

Acum 8 ani de zile aveam o prioritate extraordinar de mare: drumul Arad-Șiria și partea de infrastructură a județului.

Puțină lume a crezut atunci că împreună cu colegii mei, cu domnul președinte Cionca, mai târziu cu domnul Cadar, cu domnul Bulbuc, vom reuși nu numai 300 de kilometri, ci astăzi ne uităm la o finalizare a unei centuri în regim de drum național, ne gândim anul viitor ce va însemna Drumul Expres Arad-Oradea și deja cred că am spus o evoluție a lucrurilor.

Recunosc că vin în fața dumneavoastră, în fața arădenilor, în fața echipei din care fac parte cu multă determinare, exact cum am făcut-o în 2016, pentru că îmi doresc ca experiența acumulată să se regăsească în proiecte, în parteneriatul cu dumneavoastră și cu cetățenii, dar mai mult, emoția pe care o am astăzi să vedem peste patru ani că s-a transformat în încredere pentru cetățeni.

Vă mulțumesc mult, Doamne-ajută!

DI Cionca Iustin: Mulțumim, domnul vicepreședinte Pero Tamas!

DI Pero Tamas-Carol: Domnule europarlamentar, domnule președinte, stimați deputați, stimați colegi, vă mulțumesc din suflet pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o alegându-mă în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Arad.

Este o onoare și o responsabilitate pe care o primesc cu determinarea de a reprezenta cu demnitate interesele tuturor cetățenilor din județul nostru.

Prin această cale doresc să le mulțumesc în mod special tuturor alegătorilor maghiari și români care prin participarea lor activă la alegerile locale din această vară, precum și la alegerile prezidențiale și parlamentare au demonstrat prin votul lor puterea unității și importanța implicării civice.

Sprrijinul comunității a fost esențial nu doar pentru mine, ci și pentru toată echipa noastră și este o dovadă clară a dorinței de a contribui la constituirea unui viitor comun.

Stimați consilieri, am convingerea că împreună cu voi și cu echipa Consiliului Județean Arad vom putea implementa proiecte care vor aduce beneficii reale pentru fiecare comunitate din județul nostru.

Prin dialog, colaborare și respect reciproc putem face Județul Arad mai puternic, mai prosper și mai incluziv.

De asemenea, am încredere că această coaliție pro-europeană formată din P.N.L., U.S.R. și U.D.M.R. va funcționa bine, punând interesele cetățenilor mai presus de orice și constituind o bază solidă pentru dezvoltarea județului nostru.

Vă mulțumesc încă o dată pentru votul acordat!

DI Cionca Iustin: Mulțumim și noi, domnul Tripa Florin dacă vreți să veniți în față, sau să vorbiți de acolo, cum doriți dumneavoastră.

DI Tripa Florin-Dan: Mulțumesc domnule președinte, domnilor deputați, domnule europarlamentar, dragi colegi, domnilor directori de instituții subordonate Consiliului Județean, grupul consilierilor județeni P.S.D. a votat împotriva și constat că avem o alianță P.N.L.-U.S.R.-A.U.R. și U.D.M.R., este foarte bine, noi mergem în opoziție, ce pot să promit colegilor și dumneavoastră să avem o opoziție constructivă, noi toți din grupul consilierilor județeni, la orice problemă ușa noastră e deschisă, cu ce putem ajuta Aradul o să fim deschiși întotdeauna.

Eu vreau să vă mulțumesc și Sărbători Fericite tuturor! Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Mulțumim și noi, nu știu de unde ați tras concluzia că A.U.R.-ul a votat, numai dacă dumneavoastră ați intrat în cabină și ați văzut cum a votat fiecare, eu vă suspectez pe dumneavoastră că ați votat cu noi și sunt convins că declarația dumneavoastră e politică.

Nu contează cine, cum a votat, eu cred că toți colegii de aici vom face o echipă în viitorii 4 ani, dincolo de declarațiile acestea politice care au și ele rostul lor.

Domnule europarlamentar, vă rog să veniți să ne spuneți un cuvânt și dumneavoastră și vă așteptăm la cât mai multe ședințe.

DI Falcă Gheorghe: Domnule președinte, domnilor parlamentari, vreau să-l felicit și eu pe cei doi aleși pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean.

În anul 2000 începeam și eu cariera politică ca și vicepreședinte de Consiliu Județean, o poziție foarte importantă, atunci conduceam Direcția Tehnică, apoi am primit și Direcția Economică și apoi am primit mai multe responsabilități, astfel că a fost o perioadă de formare a mea ca om politic.

Dar nu despre mine este vorba astăzi, ci despre oportunitățile pe care le are România.

Astăzi România are la dispoziție 80 de miliarde de euro. 80 de miliarde de euro pentru a face bine acestei țări, pentru a dezvolta comunități, pentru a genera economie.

Niciodată în istoria României nu s-a lucrat la 750 de kilometri de autostradă, este ceva unic, niciodată în România nu au existat bani înainte de proiecte pentru 22 de Spitale Județene.

Astăzi în România se lucrează la 1.500 de școli și încă nu s-au folosit toți banii.

De aceea aveți această oportunitate de a aduce bine comunităților din Arad și aveți această oportunitate de a vă încheia mandatul în 2028 cu multe realizări.

Pentru că s-a vorbit despre viitor și despre competiții, spunea domnul deputat Artimon, eu mă bucur că atunci când am candidat ca om politic pe vot direct n-am pierdut niciodată.

Asta înseamnă că am știut să comunic cu cetățenii și lucrul acesta vreau să-l faceți și dumneavoastră, asta înseamnă că nu doar victoria este importantă ci faptele după victorie sunt importante, faptele după noi, pentru că dacă vrem ca oamenii să aibă încredere în noi în viitor, faptele trebuie să ne definească.

De aceea, urez succes Consiliului Județean, dumneavoastră dragi consilieri, echipei de conducere administrativă pentru a realiza cât mai multe fapte pentru noi, pentru arădeni.

Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Mulțumim, mai dorește cineva să ia cuvântul? Vă rog, domnul Galiș!

DI Galiș Florin: Da, mulțumesc domnule președinte, nu mi-am propus să iau cuvântul, dar pentru că s-au făcut aici câteva afirmații în care suntem incluși simt nevoia să spun câteva cuvinte.



A.U.R. și-a precizat în mod clar, explicit poziția de a sta în opoziție în acest Consiliu Județean, explicând și rațiunile și modul în care se va face opoziție, la momentul în care colegii din P.S.D. visau să aibă vicepreședinte sau să facă majorități.

Noi am spus foarte clar atunci cum vom face. Opoziția pe care o facem noi nu este una de a spune „Nu” la orice, nu este una de a refuza lucrurile din principiu, din contră.

Ni se pare că trebuie să sprijinim mersul lucrurilor în acest Consiliu, inclusiv sub aspectul funcțional până la momentul la care lucrurile prind substanță și discutăm chestiuni de substanță.

Deci nu ne simțim nicidecum afectați de această abordare ușor malițioasă a colegului nostru, îl asigurăm de întreaga noastră prietenie, dar nu o să lăsăm lucrurile. Și de modul cum a făcut P.S.D.-ul opoziție în ultimul timp ne-am lămurit, nu suntem neapărat curioși de modul lor. Mulțumesc.

DI Cionca Iustin: Dacă doriți să continuați „ping-pong-ul”? În regulă.

Eu vă mulțumesc încă o dată tuturor, următoarea ședință o să o avem în 19 decembrie la ora 11, va fi o ședință cu puține puncte pe ordinea de zi, de ce în 19?. Noi luni avem un Comitet de Monitorizare pe INTERREG România-Ungaria, se vor aproba proiectele strategice, din păcate, pe lângă proiectele Consiliilor Județene intră și două proiecte ale Ministerului de Interne, noi le-am respins aceste proiecte, am considerat că nu trebuie să mai ia din „felia” noastră, care și așa e mică față de nevoile pe care le avem. Din păcate termenul final este la sfârșitul anului și dacă nu aprobăm proiectele acum și continuăm lupta aceasta între instituții riscăm să pierdem banii, asta înseamnă că pentru Blocul Operator se va diminua suma, probabil 7 milioane și ceva, nu-mi dau seama cât o să primim fiecare județ dar, în orice caz, trebuie să aprobăm pe ședința de Consiliu acele hotărâri de care avem nevoie pentru a depune proiectul și a obține finanțarea.

Și sigur că dacă tot facem ședința pentru acest obiectiv, o să punem și preemțiunile și ce mai apare până atunci, dar doar ce este urgent, nu o să vă încarc ordinea de zi cu lucruri inutile.

Dacă mai doriți să întrebați ceva, dacă nu, închidem ședința.

Mulțumesc frumos încă o dată, vă doresc un weekend minunat!

**PREȘEDINTE,**  
**Iustin Cionca**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Silvana Lupu**

**Întocmit,**  
**Constantin Stuparu**